F ozl &) & u® Oa Goup yaraysemer st L Cxulemev
u 0% ms Hevsy u B TG

@ @& OGarmpu s Pay o o Casuilemeud yerey For (L),
FCor&gr (kg) a1 e B S5 U B TS YeusTel FeT .
9 eaeteysemar L9 eu@pLonm) aIuf seor .

o g u Gs Bl 2 e Cazutleewud yerey S0 For G . S
50 geteor &1 L. 1 B gy

® Qu Lmug u 0% P o er Caullewevul yeray 500 g
A& - 2% 500 geterr FT L L (B 6T

® op praug 1 s Pl o ar Cauileeud ety 1 FHCrGam
A& . 2% lKkgeew &1 L U B g
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Bewsflay 61 pT o1 a1 T U Q@afl  Feuedl Cum . G
@ M o ar g Qurmw erey Hewileay @ . 5 Ly 50 g
etasr @Y & U L u 0% P o eor CsWeewul yaTey, BTaIH
Csuilemevud HFewllay50 gy .o urlp aemau @pu 65 pisal
2 a1 Cailemavud Hewllay wpevpGu 500 g, 1 kg 9@

~y

B

R ep el NP  Dewflay 50 FCewr&gmoms
<2usmaigl 50 kg 9@

Guor , HCevn&Hgr e ueT FHewlleveu yor &  Lw LB Q)
vGFaTG BT & af B & Oseeuwnet Cumm Seerall Lienes
Beoww g & O m Sor , HCewr&or  yareyseaflCevGuw Gl my

Gar & GCom .

3
L L Yeer
Pesflenes yor & 2 LCwr® & u® wgs  Pewey  SITGFT M

@ a1 L U B ore.
1 kg uigeow  ww u® 9 1 kg & s yearal®  wen GG

ST L U (B o5

%‘\
X¥

!
% v -
@53 uH Fp 5 Qs ub Sip &
Denllay 1kg ol Gepaurears Benflay 1 kg @ ol amigwigy.
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<

yw KeoLwrs 2 erg) 5716) L DenL s

Saewt  LiRLomul) SIM&  FLD
Beoeowul o eaOger  Osm
o1 U® . & Gurg Hip 5
Genflay 1kg @) @ e

400 g wredeu Bm $ 200 g 500g,100gw ® Qb &

Osr L @ Ugs®eT 2L Gumgy 400 g Hewllay ar

Cuns sevr el G 2 o1 als §)
jaradl_evr .

! D)
~ >~
! P
1 o g9
R\ 3 N
[ 3Ry \ \
R & > hed
o § 8 ¥ o/ .
g § ¥ Y &
8 P
g Q AR 3
- R
3 & :
3 Y § 3 g
& ¢ Y )
Q § Q & o
‘; e Q g %
¥ o %
8 %
o g
&

500 g g

wrey 100 g Lig

202 Hesflewow 9jar & Lw UBH Fev HHaNS

sorenFy — Ugseaery 2 UCWIF &
Cungl @@ uUgOW & WFH  Fev
LIL) DT 2 LGwns) | 2 Mw
Sewlloysemer yaralll_eom . LI Fe

opev  Hoo  Fewfloysemar  Hp HLOTSE

QlaTdl (Pl WISl o FTgewnTions 428 g =
Sewfla) o1 Lysewll stevw p U & FH ST 14U 6T LIGSHaT  eLpev
Dm FIF YoT & (PLQWTSH. Q) euipeT F & U el  Fewlleve
Dm swis ot & Q) Gz 2. mad ST L U L FBalsell 6@ D
2 LGWTE Fevm
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Loesf) g et SHewtlenal T &
2 Cur® & Qb FHals 2 (Had
ST L U (B atar. 9% 5% e
B mi 6T Fewfleney yer Feum .
SITF &1 1gullestm SHewflay
ST L LU

2B (co o)

1. 8Gp 2 a1 @ Oours & 3 U ey SITH gy U & 5
2 o Gurmefl  Hewfley 400 Funenis AL GO FHT, FLOGIT

FnlQWSBT 616  FaI%b.

(1)

)

(i)

20.3 Glewfleveu ar & YVGFH@s FevLulevrer GFHTL L

Fugr , FCen&Hgr o1 LT FHewflevey yar & < Fov YVGHS  6TaT
& CGum . &gr , BCewn&ur 61 Leu P Hewul) o o1 GHT Ly
GG g1 U B 1.

1000 g=1kg
Dentlever a1 & Blw Y@ HCwrHor G
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GGp o ar y1® QL us s 14 1 kg g QL u @
aew U & F Fewuwews & BF QL U B Fwplow LR F
u @ etz @ Oenmpm F5 U B RMH LIS & LY
Dewsflevey &1 H.

Fo@ewfla) o1 @) Lwens & HS FoFHenlla) 61 4 Licvens

2 TR R@h Lweds & 1 Fewflay = ... & s 2 erel. @
L & 1 Dewlleay = ...

g0 Fewllay a1 10 Leweds & B 2 GTew.
RH LVDE & g Hewflay = ...

5 & 0Ou p Selleysear il ur  Gum

(i) 1kg 61 g 1000 g a1 wsT 2 Lwes & (BGsaf  Gewflay 1000 g
%G -5 G5 U e® uwDs g 1 Heala 500 g HG

(ii) 1kg o1 1 1000 g1 LsT 4 LWes & BHsafl  Gewflay 1000 g
%G A5 Cs U @ uwews F 13 Fewfleay 250 g G .

(iii) 1 kg o1 gy 1000 g 61 LgT 10 Lwews & (Bsall  Hewlay 1000 g
%S - 945 Cs U @@ Uwens G 13 Hewiley 100 g 9@ .
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* HCur@HgmT)) S5 U B T Hewieweu KTl  FHBHS
@ Gumrg pr  SCewn&Hgmd 7 U B o1 Hewfleneu KHogrd G

wr m  wpeopeow ot Gum .
1kg=1000g
2 kg=2000g
3kg=3000g

FCevr@greww Fgmd @ wr P GOF w, 7 U B or HCer
Soreni 1000 9 OGu@m & Car B .

2 sagewr 1 2 Hrgeswr 2

7kg @ @umh  Hwms. 1kg 250 g @ Sgmh  H@ms.
1kg=1000 g o1 wgm |,

1 kg 250 g =1000 g +250 g
=1250 g

1kg=1000 g a1 w1mm
7kg =17 % 1000 g
= 7000 g

@ (uuﬂ @20.2)

1. Qe Gleval Blr ys.

1kg= ... X500 g
1kg= ... X200 g
1kg= ... X100 g
1kg= ... X250 g
1kg= ... X125 ¢g

2. Qe OQeuall @& Glunew swrer Hgmh  yarewer GO LIBS.

1 kg=250g+100g+100g+50¢g+..... g
1kg=150g+250g+100 g+ ...... g

1kg=4x... g
1kg=8x%... g
1kg=2x.... g
1Lkg=1%... g
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3. Qe Gleuall & Glummwp swrer Kord  yarewer GBP LAHS.
500 g=1kg— ... g
250 g=1kg— ...... g

4. Gy 57 U L Berllaysemer Bumd  sms.
(i) 6 kg (i) 2 kg 500 g (iii) 4 kg 150 g
(iv)1 kg25g  (v)15kg202 g (vi) 6 kg 666 g
o Gymbleim &SI U L QaTayseder HCrHImip & VG
wr p OF 5

@ Gumrg pr  Sgmd  sr u L yarayseer FCGer&H gL
ur Gum .

1000 g =1kg
2000 g =2 kg
3000 g =3 kg

Sumblert &5 U L 9araysemar FCr Rrap & VG T D
G u Gumg 1000 Qarr @ % Cau @ .

2 mgesy 1 2 Hmgewr 2
7000 g, HCevr@lgmd  Fps. 2750g, FCer&gm
1000 g=1kg o1 wsm Somb 55,
7000 g = 7000 kg 2750 g =2000 g+ 750 g

1000 g =1kger wLigm
2750 g =2 kg +750 g
2750 g =2 kg 750 g

1000
=7kg

2 mgewr 3

Fombd 7 u L Sewlleysewer &HCevn&gr , Fogm e L M)
1T (B wemswl 9 Leumesedw BT LS.

g kg : g

900 [N ol L 999
000 | 1 R : ___ 000
6075 | 6 ; e U
7009 | 7 N : 009
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@ (uuﬂ # 203 )

1. ®omh s u L Sesllayseer KCrHgmh)  FHmHs.
(i)2 000 g (i) 5000 g (i) 8 000 g (iv) 12 000 g

2. Qumh g5 u L Pestlajsener HCeor@or , Fgmh  HHs.
()3 500 g (i))2065¢g (iii)4005g (iv)3250 g (v)10050 g

3. 30 U L 9 Loeumemeow et LGB SHib.

g kg g

BT5 | e T

1035 | e
........................... 1 005

3015 30—

4380 | eeeeeeecceeeaaannnaesean s
........................... 8 150
12565 e — 565

SACumrgr 500 g o Fafl 250 g GF s
2 LG swoaulll Fenfleoeu a1 Gum .

@ Defloyser  Homd sz u B oter. aTaiGeu Q) Hewlleys
@Qr oLy @owgel & Lo .

500 g
250 g
750 g

@5 Uy seweneuul Hewflay 750 g 9o
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Gs swrl @ Gurg 1kg 500g

wray 1 kg 250 g Sallyy  1kg

5008 Lomegiflgny ;
par. s  Genflay o1 e 4

SV & LK

arey eteor &1 Gumr . HCGeur
Dgr S Lo S0 L L
SewslleysHemaer & B CGumgy

< op kg, g @ Blr safl  e1p® Glsm ar Gou (B

kg g
500
250
500
250

N

o Bloed o eateu m I (B G

500 + 250 + 500 = 1250 eter Qup LB

1250 g =1000 g + 250 g

1000 g =1 kg e wsr , 1250 g=1 kg + 250 g

250 geo Gom  ploel)  erupaGeur . 1 kg @ &Cevr
Gor  Boey & Gasr @B 0F Geur .

9 Gung HCwr&gr  Blual g G 0%Tens
1+1+1+1=4. ysmeug 4 kg 9
. aflen 4kg250 g

2 smgewr 1

kg g

2 750
+1 450
4 200

Ggr  Blged o erer Far Fm BHCeur .

750 g +450 g = 1200 g

1200 g =1 kg + 200 g

200 g @ &gr Blged  erwp® 1 kg @ HCawr&Hgr
Boey & Osr ® G w Gou B . & Cuns
FCeown@or  Blual) g B Glsrews 1 +2 +1=4

4kg 200 g 5
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@ (uuﬂ @20.4)

1. 8CGp 370 U L Denfloysemer g BHS.

i kg g i) kg g (iii) kg g
2 750 3 65 5 623

+ 1 250 + 2 150 + 3 750
(iv) kg g v) kg g vi) kg g
3 150 1 75 1 50

2 750 2 250 2 250

+1 400 + 1 800 +1 850

2. & gamm s @ O m 2 kg i@y 1 kg Gafly 250 g
Cauilewevny 500 g wmey 250 g Geu smuwp eum FHewT . 6
ur Suw Qumey safl  Gr & Dewllevey ST .

3. Qou py erileumy G&r sevell  Hewllay 3 kg 750 g o4 - B 12
kg 500 g gewwow  emleumy By U U G a1 eTeUTL O L GETTGS
Oar soved! Hewllay 6T eUaTaY ?

4. Qou a1 Blourgesr & & eup S uUb 2@ 2ewe GuUTHUI

9L & Ourm el Hewlley 7 LI B 1.

<M 5 kg

Smeur® 500 g

LDTGY 500 g

Gevl) 1 kg

um 1y 2 kg 500 g

Gauilewev 250 g

@ Gumrwp safl Qwr 5 ewflewey T  F9?

5. yoewtl a1 g M 1kg 350 g Bewfley o1 g5 LGP @l & L (B
al Lg. o1 Pwg @2 kg 80 Hemlayenr way. LFewni smul
Owr & Hewsflay 61 cuaTey ?
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6. anp Osmguiey o1 Qb ysewil &1 Fafl  Fewfleys  wpeypGu
235 kg, 38 kg 9@ . @ @ ygol a1 saleig Gwr s
SHewllay 61  uaTa) ?

205 Heflaysemar sy Cur - Guayy

swer stk Csr L &  up $ 2 kg 750
g heteds 5 pis Qeuudal) o ey el L
2w g L9 5 Heawflay 1 kg 200 g 95
QB FF.20 ST GHOPaUdL LO6TH
Dewfley 61 euearey of U T Gum .

@swar &1 UF G U F bt  Hewlaled B 12<g g
2w I e a1 Fewfleweu P & Gou G

adeGal @Qsear @b plr sofl  awpd s & _1 550
Gau O

a1l sCumgy 1 kg 550 g Gup 1 L& Qs uy Hewflay 1 kg 550 g
@erT  GdPaUML F TG

2 gorgewsr 1

9 & Gu e M Hewley2kg250 gy .G oy G gl
Dewnflay 7502 & . eteiGou L & 13 Hewllay 6T cUaTey ?

ke ¢ Fom  Blgedl o erer Fewer &L Gum .

5 250 750 @ @250 §Plwsr . HBwrelgr  Foad @@ &1 kg
— 0 750 &250 Furup. Gx  Gum
< Gumrg 1000 g +250 g = 1250 g
@af 1225 g—750 g = 500 g
@ Oung &Cwn@ur  Blred B@Pwurs Qb L 1 kg
A& - 50 19 5 19 Hewflay 1 kg 500 g @ .

1 500
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@ (uuﬂ # 20.5 )

1.5 .
i) kg g (i) kg g (i) kg g
3 200 2 750 4 000
-1 100 - 500 —2 500

(iv)kg g v kg g i) kg g

3 250 4 050 6 025

—_ 1 500 - 2 200 - 2 250

. Gauienev a1y s o2 ougad® Guns APy o1 B
QaualCumi® g1 Qseim  Deflay @Geopy . 1 kg Csullevmev
Osriy % 2o wgall L 19 o Hweoew g Gsullencvul Glor &

Fewflay 180 & s Qb 5. 9 Casuleweul Qb & palwrGHw
B Dewflay 61 euarey 9

. 3kg BewfloyewL_w LT 1 @ m Geu 13 Fwars  Gup L L6,
Oup U L sFoasal Heslley 1 kg 650 g s Q@b s3I
sfl 3 U L uGH Fewfla) o1 aueTey ?

B s st 9 wial of g 1 kg 500 g Bewllaemw Fesf)
gmgud  @Qp S OF eur smenev 800 g FewflayenL_w Foofl 1o BHGLo

Frgull Qb 3. etewiCGou s wrad 19 e pTal Lw U®b Hw
GFosflul)  Fewllay 61 euaTey ?

. Awmuny Bleoeoow @ M @@ ep eud) 12 kg 750 g ump L
Qo 35 e 1 pyal 8 kg 250 g L@ y BHUIS Qb S5.
e1aiGou 9 pw Far & ueer OF w 1 L uwm 9 Hewlley
6T  QUGTGY 9
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6. aifloumy Gasr s @ m 13 kg 250 g Denfloyem_wg. Ceas my
Qa1 swall Dewflay2kg450 g 9@ . s Q@b Herfeumyal

Sewllay 61 aueTa) ?

7. @ ool 585 kg 9@ Qb 351 4 2.17 kg 9§ geoow %
U LGl e Quw NP Pessflay 61 cuarey 9

(( vUvaier Luf Q)

1. @GD‘)I_@(@)JG‘Iﬂ Blr L.
i

kg g
2 250
+
4 75
2. sur BPleoeww

(i)

kg g
3 500
1 750

® & Do s 3 QuiFHsell  GHewiley

19 eugpommy, 2 kg 500 g , 3 kg, 1 kg 750 g QunBsall  Gwr &
Fessfleweu FCawn&om , Fomh  FH@Hs.

3. wrewat  RHEUGTE L & LU
QT
ur 4 &% sall  GHewlley
9 Ywrs U $5 safl  SHewfley
Fgr ur B CurBu)  Hewflay
s e Gur 368 Bewilay

Sewflay GCp a1 L U G

= 4kg750 g
= 2kg400 g
= 550 g
= 375¢

oo gaig ouul  Gwr g Heanflay 10 kg @ i oG sM sngy eres

FmI% orT Q) Fm ol

adler &%.

2. 60D

S ool HTIeRI HOHL

4. ooy NP  Dewflay 535 kg o4@ . Qeun oL Dewflay

0.75 kg =13

. 611Gy YBey o1 NP  Pewsfley wrg ?
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5.

X3

*

X3

*

)
0’0

X3

*¢

g o Y \

@@ alwrer  vwewnfl 30 kg @ewflay o1 GQummp seer wr Fo
& Lewith B Qsr B6F wer . vwesll & Gurg 14 kg
750 g @ewsflay o1 QUT@y FewerT & uF ey FH FH DT . e
@ ey o1 euerey Fewlley a1 Qs Fewar CsT  BHOF v
T 9

R OQurmeiley o1 F Cum@pal QTR S Bewstlay
eredr  LI(h)

Gewflenoy a1 &  Oungeurs Lw U® F 0 Fv  IYVGS
Gogr (2) , FCewr&or (kg G

1000 g =1kg

HCGoon&gmh o o1 Fewfleweu Fumh  gmp 1000 g, Oy &
Gau &

Gumh o o1 Fewflewes HCewrGumd  ammp 1000 & uG
Gay & y
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